

想不到的疫情，想不到的限聚，鞍平 29 週年堂慶，是沒有辦法大家能夠相聚慶祝了！誰又會在上年堂慶時，想到有一天教會所有聚會會完全停止，只能維持著網上主日講道的直播？

29 週年的回顧，使我想起 27 週年堂慶時所分享的部份說話：

「回顧可以有好多方面，可以從教會歷史，統計數字，教會中人和事，甚至硬件設備的轉變去回顧。這些大家如果是關心教會的，都可從不同的人或地方找到想要的資料。我期望的回顧不是單單停留在這方面，今日我想集中同大家回顧的是屬靈方面的回顧，大家想一想自己的屬靈境況，也看看教會整體屬靈情況。無論是二十七年前，抑或由你初初踏入鞍平開始，你屬靈的境況是進步了、停留不動、抑或退步了？從讀聖經，靈修，禱告，事奉上去回望，以前是怎樣？現在又如何？你對聖靈的提醒同回應，以往是怎樣，現在又怎樣？」

今年 29 週年堂慶，想到的仍然是大家的屬靈方面的境況！面對由 2019 年中發生的社會動盪，到由今年年初直至現在也未能平復的疫情。當中每一件事都是對鞍平及所有鞍平肢體的挑戰，這挑戰不單是身體上的，情感上的，也是屬靈上的！無論在地上或屬靈上，今天我們所享有的，原來明天不一定會有！也不是因為戰亂，不是因為逼迫！眼見和感受中佈滿了無可奈何，甚至滿了無力感！卻實實在在的影響我們在地上或靈裡的境況！

停止不只是以往因為天氣影響的一次半次，而是數以月計！這停止會否也停止了大家在屬靈上的長進及回應？我們是否也和世人一樣，經風一吹，便歸無有？

29 週年，向著 30 週年邁進！明年堂慶，我們可以如常慶祝嗎？

前面的挑戰接踵而來，不單挑戰教會，也挑戰各位屬靈的人！但「我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。」祈求主保守大家在地上的聚會雖停，靈裡的長進卻永不止息，直等到祂再回來！也願大家在此時此刻，趁此機會一同靜看日後神在鞍平的引領和作為！